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A zombori magyarság denunciálása.
Hiába minden képmutatás: hiába vallják 

magukat „lelkes magyar hazafiakénak; hiába 
öltöznek olykor olykor ékes diszmagyar ruhákba ; 
hiába tűznek az erkélyükre piros feltét zöld 
lobogókat: valamiképpen az idomított farkasból 
is előbb utóbb kitör a vadállati dühödtség, 
azonképpen Konyovits Dávid urék. a „minta- 
magyarok" is ösztönszerű leg kimutatják néha 
a foguk fehérét. Újabb bizonysága ennek a 
következő eset.

Mikor a múlt héten a győzelmes had 
sereg mellet! tüntetést rendezett a zombori 
magyarság, miközben néhány lelkes magyar 
fiú, túláradó extázisában, leszedett egypár szerb 
fölirásu cégtáblát, amit ilyen puskaporos időben 
csak apró incidensnek tekint minden okos 
ember —■ Konyovits Dávid és Nikolits György 
veszett dühükben expressz táviratot menesz­
tettek a kormányelnökhöz s vakmerőén és 
szemérmetlenül azt a hazug vádat emelték, 
hogy a zomboii magyarság barbár módon ga­
rázdálkodik és anarchikus viselkedésével fényé 
qeti a „békés szerb polgárság" élet- és vagyon 
biztonságát; segítséget és védelmet kértek 
tehát a veszélybe került szerbség részére.

Az első pillanatban nem akartunk hinni 
s talán nem is hittünk volna a hírnek; de 
másnap már maguk a Konyovits hívei, a szer- 
bek, kárörvendve és hivalkodva terjesztették 
azt s gőgös csufondárossággal vagdalták a 
magyarság fejéhez, hogy Zomborban mégis 
csak a szerb urak dominálnak, mert Íme, a 
kormányelnök a Konyovitsék puszta panaszára 
expressz táviratban vagy telefonon közéje csőr - 
ditett a városi hatóságnak s keményen meg­
parancsolta, hogy a magyarok tüntetését nyom­
ják el és ennek a kemény parancsolatnak a 
következménye volt, hogy az aznap estére 
tervezett disztakarodó nem mehetett végbe s a 
hatóság a tüntetés folytatását nem engedte meg.

Megbotránkozván a szerbek ezen hivalko­
dásán, utána néztünk a dolognak ; de a városi 
hatóságoknál mindösse azt a szűkszavú, noha 
egyébként határozott választ kaptuk, hogy a 
tüntetés elnyomására semmiféle felsőbb rendelet 
nem érkezett s a csütörtök estére tervezett 
disztakarodót a polgári hatóság és katonai 
parancsnokság közös egyetértéssel és a saját 
elhatározásából halasztotta másnapra; pusztán 
azért, mert a délutáni tüntetések a közönséget 
kifárasztották és a kedélyeket hullámzásba 
hozták.

Nem elégedtünk meg ezzel a szűkszavú 
válasszal s tapasztalásból tudván, hogy Zom­
borban az ugynevett hivatalos titkokat túlságos 
rigorozitássai szokták megőrizni, megmoz­
gattuk budapesti összeköttetéseinket és noha 
a részletekből ezen az utón is keveset tudtunk 
meg, annyit mégis sikerült kinyomozni, hogy 
a távirati följelentés tényleg megtörtént s a 
kormány, nem ugyan aznap, hanem utólagosan, 
fölvilágosító jelentést kért a városi hatóságtól; 
a jelentés innét föl is ment és minden tekin­
tetben megnyugtató fölvilágositásokat tartal­
mazott s kategorikusan megcáfolta a den un 
ciánsok vádjait.

Persze, szerettük volna a városi hatóság 
jelentésének tartalmát részletesebben megis­
merni ; de eliez budapesti barátaink sem jut­
hattak hozzá. Ebben tehát meg kell nyugod­
nunk ; annál inkább, mert itt különben sem 
ez a fontos.

A súlypont — szerintünk — a Konyo­

vitsék perfid föllépésén fekszik. A.: égés | 
dologban azt tartjuk ugyanis íölháboi itónak, 
hogy éppen azok az emberek, akik lojalitásuk 
és hazafias érzésük fitogtatásával tartják lenn i 
egész közéleti exisztenciájukat, ilyen disszonáns ] 
hangon ordítottak bele a hazafias közönség 
örömriadalába ; megbélyegezni akarták a lelkes : 
tüntetést s alattomos rágalmakkal és gyaláza­
tos denunciálással illették, mondhatni olyan - 
apacs-bandafélének akarták feltüntetni azt a : 
közönséget, amelynek jóvéleményót és kegyeit 
csúszó-mászó módon, állandóan keresik. Ahe­
lyett, hogy a mai feszült helyzetben csöndé 
sen meglapulnának és meghúznák magukat, 
elég vakmerőek elkövetni azt az impertinenciát, 
hogy vad gyűlöletük szennyes tajtékját ráköp 
ködik az. örömünnepet ülő magyarságra.

A közéleti kom bácsiknak ez után a csuí 
denuncidlási kísérlet után jó lesz hallgatniok ; 
a lojalitásukkal; mert a zombori magyarság 
már tulon-tul tudja, hogy hányadán van velük.

Ha biztonságot akarnak, azért nem kell 
a minisztert gyáva hazugságokkal molesztálniok 
nem fenyegeti itt sem a személyüket Inzultus, 
sem a vagyonukat semmi veszedelem. De az 
áskálódó, kihívó, pökhendi és eibizakodott visel­
kedésükkel végre hagyjanak fel ; s törődjenek 
bele abba, hogy megtört alakok lehetnek 
ebben a városban, de „tettekkel tényezők" 
többé soha.

Hiába keresnek pátronusokat oda fönt; 
hiába csúsznak-másznak a hatalom kezelői előtt ; 
a történelmi idők spongyája a szeli) hegemó­
niát immár végképpen letörölte a tábláról.

Kivégzett zombori szerb merénylő.
Lapunk múlt számában már elmondottuk, 

hogy Radossávlyevits Szamkó, zombori szla- 
pári-uli kereskedő, a múlt csütörtöki tüntetés 
alkalmával rálátt a katonai készültségre.
A nyomban letartóztatott merénylő ellen az elő- 
nyomozást a rendőrség végezte s aztán 
vasárnap délután 5 órakor átadta a foglyot 
a katonai parancsnokságnak.

A hadi törvényszék már hétfőn reggel 
összeült s törvényi tartott a vádlott felett. A 
notórius magyarfaló, aki már többször volt 
letartóztatva a magyarság ellen elkövetett külön­
böző üzelmek miatt, de konok tagadásával 
mindig eltudta kerülni a büntetést, most is 
kísérletet tett a régi taktikával : megátalkodot­
tat! tagadott. De kétségtelenül rútitonyult a 
merénylet. A hadi törvényszék - meghallgat­
ván Paul Kálmán ügyvéd védőbeszédét 
golyó általi Italéira Ítélte a bűnös embert.

Az Ítéletet héttőn délelőtt 10 órakor 
mondották ki s délután félháromkor már végre 
is hajtották; a kaszárnya udvarán agyon­
lőtték lladoszávlyevicset. A rabiátus ember 
amilyen vakmerő és kihívó magaviseletét 
tanúsított az életben, ép olyan félénk és gyá­
moltalan volt végóráiban. Arca iszonyatosan 
eltorzult a félelemtől ; testi kint azonban nem 
szenvedett, mert egy pillanat alatt k ioltották, 
ételét a golyók.

A hullát este 10 órakor egész csöndben 
vittek ki a temetőbe. A végső aktusnál nem 
volt senki más jelen, csak a pap, a rendőr­
főkapitány, egy detektivvel és 16 csendőrrel 
A holtestet gyorsan elhelyezték a sírban s 
ezzel a Raűoszártyerits tragédiája réget ért.

A törvénynek és az igazságnak elég­
tételeit I

Statárium.
A cs. és kir. hadsereg főparancsnokság a 

hadra keit sereg egész körletére, tehát Bács- 
bodrog megye egész területére is, az összes, 
a katonai büntető bíráskodás alatt álló szeme 
lyeket érintően, 14 pontban részletesen föl­
sorolt bűncselekmények tekintetében elrendelte 
a rögtön bíráskodást.

Minthogy a rendelet szövegét nem közöl 
lék velünk, csupán annak megemlítésére szó 
ritkozunk, hogy a (elsorolt 14 eset közül háromra 
nézve és pedig : Az esküvel fogadott katonai 
szolgálati kötelesség megszegésére való csábi 
tás vagy segélynyújtás bűntette; továbbá: a 
jogosulatlan toborzás bűntette és végül : kém 
kedés bűntelte és az állam hadereje ellen 
intézett más cselekmények tekintetében a röq- 
tönbiráskodás, a hadra kelt sereg körletéhez 
tartozó területen, a honvéd büntető bíráskodás 
aláhelyezett polgári egyénekre is kiterjed.

Ezen cselekmények elkövetésétől min­
denki a legszigorúbban óvakodjék, mert 

I aki a rögtőnbiráskodás kihirdetése után i.y 
j bűntettet követ el, rögtöuitélö eljárás alá 
j kerül és halállal bűnhődik.

A halálbüntetés nemei: a kötéláltali 
és az agyonlövetós általi halai.

Forgalmi eszközök, távbeszélő 
I és távírda vezetékek védelme.

Grziwinski vezérőrnagy, Pétervárad pa­
rancsnoka közhírré leszi, hogy az állami vagy 
katonai berendezések, forgalmi eszközök, távi­
rati és távbeszélői vezetékek, vasúti és egyéb 
nyilvános közlekedési eszközök megrongálása 
vagy megsemesitése a l'ögtönitélő bíróság 
előtti eljárást vonja maga után. Óva inti a 
lakósságot, tartózkodjék az ily bűncselekmé­
nyek elkövetésétől, mert mindazok, akik ily 
bűncselekményben vétkesnek találtatnak, a 
rögtönitélö bíróság elé fognak állíttatni és 
golyó általi halállal fognak sujtatni. Az, 
aki ily bűntett eikövetőit elfogja és élve a 
katonai parancsnokságnak átadja, K)0 korona 
jutalomban részesül; az pedig, aki valakit 
ily bűncselekmény elkövetésénél meglep — 
és azt bekísérni nem bírván, fegyverét
használja és a gonosztevőt holtan beszálltja, 
ö() korona jutalomban részesül. Ugyancsak 
öt) korona, jutalomban részesül az, aki u. n. 
komif ácsit (oly jogosulatlanul fegyvert vagy 
robbanószert viselő idegent, ki merénylet cél­
jából jött titokban az országba), beszolgáltat.

HÍREK.
A nagy szerb vereség. A csapataink 

által vasárnap Mitrovicánál tönkre vert szerb 
hadosztály puszlulásáról már értesültek olva­
sóink. Most tehát csak annyit közlünk, hogy 
újabb hitek szerint az tifogott szerbek száma 
mintegy hétezer, körül belöl háromezer szerb 
katona a Szárában lelte halálát, mintegy 
kétezer szerb pétiig a csatatéren és mene­
külés közben részint elesett, részint meg­
sebesült. A foglyok között 2 tábornok és 60 
tiszt van. A szerb hadosztály összes ágyúit és 
hadiszereit elvettük.

Zombori szerb árulók bünliödése. Mi-
hajlovits István zombori gyógyszerész és társai 
ellen izgatás és bűntett íöldicsérése címén 
folyamatban lévő bűnügyben amely tudva 
levőleg abból keletkezett, hogy ez a banda a 
trónörököspár meggyilkolásán örömi iadatban
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í I tört ki s ujongott, tombolt, áldomást ivott vad 
örömében és éltette Felárt és Nikitát — a 
napokban hozta meg ítéletét a szegedi kir. 
tábla Az Ítélet a bűnösök büntetését Jelenté­
kenyen szigorította. A tábla ugyanis Mihájlovits 
István büntetését egy évi államfogházról másfél 
évre, Rajcsevits István (fiatalkorú) büntetését 
két hónapról négy hónapra, Csicsovacski Zsárkó 
büntetését négy hónapról hat hónapra, továbbá 
Karakásevits Dradomir, Szecsujszki Száva, 
Topalov Péter, Bikár Zsárkó, Karanov Ggyörgy 
büntetését négy—négy hónapról nyolc- nyolc 
hónapra fölemelte.

A harcvágyó zombori újoncok. A napok­
ban gyönyörű és fölemelő jelenet színhelye 
volt a zombori kaszárnya. Az idén besorozott 
és kiképzés végett a múlt hónapban bevonult 
újoncok közül ugyanis rapportra jelentkeztek 
néhányan, azzal, hogy az összes újoncok nevé­
ben kivának jelentést tenni a parancsnoknak.
A rapportot tartó százados, valószínűleg abban 
a föltevésben, hogy valami panaszról van szó, 
katonás kimértséggel kérdezte, hogy mi a jelen­
teni valójuk ? Erre az egyik fiatal katona elő­
adta, hogy az összes újoncoknak az az aláza­
tos kérésük, hogy a parancsnokság szereltesse 
löl őket és vezényelje a harctérre ; mert, ha 
katonai ismereteik még nem elég tökéletessek ! 
is, de ezt a fogyatékoságot talán pótolhatja : 
lelkes és odaadó kötelesség érzetük és az, i 
hogy fiatalok, egészségesek és erőteljesek s ' 
égnek attól a becsvágytól, hogy a haza és a \ 
Írón védelmében segítségére lehessenek a csata- | 
téren küzdő idősebb bajlársaiknak. A százados ! 
szivét mélyen meghatotta a katonai és haza­
fias érzésnek ez a nemes lendülete s a kemény 
katona egy pillanatra félreíordult, hogy a szemébe 
tolult örőmkönyeket szétmorzsolja. Azután a 
megindulástól vibráló hangon, meleg szavakkal 
megdicsérte a fiatal katonák lelkes felbuzdulá­
sát, mint a legnemesebb katonai erények tanú- 
jelét ; s buzdította őket, hogy ezt a szellemet 
ápolják és tartsák fenn lelkűkben egész szolgá­
lniuk ideje allatt ; egyelőre pedig — úgymond

tanuljanak szorgalmasan és siessenek meg­
szerezni azokat a katonai ismereteket' amelyek 
nélkül hadbavonulni nem lehet ; igy hozhatják 
közelebb ama pillanatot amikor részesülhetnek 
abban a dicsőségben, hogy a tüzvonalban is 
tanúságot tehetnek a haza és a trón iránt érzett 
hűségükről, katonai kötelességük öntudatáról, 
s önfeláldozó bátorságukról és hősiességükről. 
F?.--1! véget ért a rapport. A tisztek lelkében 
kellemes benyomást lett s bizonyára a polgári 
társadalom lelkét is büszke örömmel tölti el 
a fiatal katonáknak ez a derék cselekedete.

A gádori plébános illojálitása. Meg­
bízható kézből azt a feltűnő hirt kaptuk, hogy 
a múlt csütörtökön, amikor az éjszaki hadsereg 
nagy győzelmének örömére az ország minden 
tájékán lelkes manifeszctáiók folytak le s e 
manifesztációkból Gádor község lelkes és haza­
fias lakossága is kivenni kívánta a maga részét, 
Rockenstein Nándor gádori plébános kereken 
megtagadta híveinek azt a kérését, hogy a 
teplomban hálaadó Te Deumot tartson; sőt 
még azzal is keserű indignációt keltett a lakos­
ságban, hogy nem világította ki a plébánia 
ablakait, holott a faluban nem volt egyetlen 
egy ház sem, amelynek ablaka ki ne lett volna 
világítva. Még a legszegényebb ember se saj­
nált a hadsereg tiszteletére egy pár szál gyer­
tyát, csak éppen a plébános ur nem tartotta 
érdemesnek ezt megtenni. A botrányos illojáli- 
táson valóban méltán fölháborodhatolt a 
gádori nép.

Magyarbarát bolgár kertész. Egy Ni-
kolics György (Grga) nevű bolgár kertész, (a 
névhasonlatosság ne szolgáljon neki hátrányul) 
a magyarság iránt érzett szimpátiájának tanu- 
Jeléül 100 koronát adományozott a Vörös Ke­
reszt Egylet zombori fiókjának.

Mi lesz a szerb rendjelekkel ? Abból 
az alkalomból, hogy — mint a minap megír­
tuk - dr. Margalits Ede egyetemi tanár, a 
változott viszonyokra való tekintetből, eldobta 
magától a szerb Szent Száva rendjelet — meg 
kell emlékeznünk arról az újabb értesülésünk­
ről, hogy Zomborban még a kővetkezőknek 
vannak szerb rendjeleik : Dr. Latlosevits János 
ügyvédnek, Vukicsevits Katinka urhölgynek 
és Georgievits Szilárd takarékpénztári főtiszt­
viselőnek. Kiváncsiak vagyunk rá, hogy hát 
ezzekkel a rendjelekkel mi történik?

A pacséri szerb pópa izgatási és hűt­
lenség! pőre. Siefanovits György pacséri szerb 
pópa izgatás! és hűtlenség! pőrében, a tanuk 
kedvező vallomása alapján, tudvalevőleg föl­
mentő Ítéletet hozott a szabadkai törvényszék. 
Az ügyész fölebbezett a fölmentő ítélet ellen ; 
s a szegedi Ítélő tábla a szabadkai törvényszék 
ítéletét megsemmisítene, azon indokolással, hogy 
a hűtlenség! pörökben elsőfokulag csak a ki­
rályi táblák székhelyén lévő törvényszékek 
birdskodhainak. Siefanovits pópa ügyében te­
hát a szegedi törvényszék fog ítélkezni. A pó­
pái már e’szállitották Szabadkáról Szegedre.

Elhunyt sebesült katona. Mihály László, 
udvarhelymegyei reí. vallásu sebesült katona, 
akit a zárdában levő kórházban ápoltak, ked­
den este 8 órakor elhunyt. Temetése csütör­
tökön délután lesz, a csapatkórházből.

Fehér Gyula apátplóbános a sebesült 
i katonákért. Fehér Gyula apátplébános kedden 
; meglátogatta a zárdában elhelyezett sebesülte- 
! két és a hiányzó kötszerek költségeire pénzt 
1 adományozott ; egyszersmind kijelentette, hogy 
j legközelebb nagyobb adományt fog küldeni a 
; szenvedő katonák részére, akik iránt meleg 
I rokonszenvvel és mély részvéttel viseltetik.

Beteg katonák Zonmborban. A sebe 
! sültek jönnek-mennek. A héten is eltávozott 
i egy csapat gyógyultan és jött helyettük uj 
; sebesült szállítmány. S a katonai (elsőbbség 
i részéről az a rendelet érkezett, hogy az eddi- 
I gieken kívül még 275 uj ágyról kell gondos- 
I kodni ; ami azt jelenti, hogy mostanában szó 
I se lehet az iskolák megnyitásáról, mert nem I csak az eddigi helyiségek nélkülözhetetlenek, 

hanem újakra is van szükség. Nagy megdöb­
benést keltett hétfőn délután az a távirati ér­
tesítés, hogy aznap esie 200, tífuszban és vér­
hasban szenvedő betegérkezik. A szállítmány 
pontosan meg is érkezett s a betegeket a 
kolera kór házba helyezték el. Másnap aztán a 
gondos orvosi vizsgálat megállapította, hogy a 
betegek között mindössze 5 lifuszbeteg van, a 
többi csak gyöngélkedő.

A zombori bolgár kertészek a had­
seregnek. Biztos helyről vett értesülésünk 
szerint a Zomborban tartózkodó bolgár kerté­
szek, Hrisztor Verbán és társai —- szimpátiá­
juknak és együttérzésüknek tanujeléül — a 
hadsereg részére 250 zsák paprikát, amelynek 
értéke 1200 korona, ajándékoztak. A derék 
cselekedetet szívesen hozzuk köztudomásra.

Jegyváltás — Útközben. Szép és érdekes 
jelenet játszódott le a napokban a szabadkai 
pályaudvaron, két zombori úri család ifjú 
sarjadéka között. Dr. Mayer Nándor ügyvéd 
fia, Mayjer Jenő a 23 ik gyalog ezredben tel­
jesíti most katonai kötelességét. A fiatal Mayer 
a napokban táviratozott a családjának, hogy 
az ezredével Szabácsból jövet keresztül utazik 
Szabadkán, várják meg ott őt a vasúti állo­
máson. Ugyanakkor táviratozolt özv. Wolff 
Vendelné úrnőnek is, akit szintén arra kért, 
hogy hozza meg azt az áldozatot, hogy a meg­
jelölt időben leányával, Wolff Ellyvel szintén 
jelenjen meg a szabadkai állomáson. Mikor a 
katonákat hozó vonat berobogott Szabadkára 
s Mayerék és Wolffék üdvözölték a halálos 
küzdelmek színteréről érkező és a csaták viha­
rába siető fiatalembert, Mayer Jenő mindkét 
úri családon arra kérte, engedjék meg, hogy 
ebben a komoly a pillanatban, midőn isme­
retlen sors elé viszi végzete, jegyet válthasson 
szive választottjával, Wolíf Ellyvel, aki már 
régebben késznek nyilatkozott arra, hogy sor­
sát az övéhez köti. A mélyen meghatott szülők 
szívesen megadták beleegyezésüket ; s a jegy­
váltás ott a vasúti állomáson nyomban megtör­
tént, Pár óra múlva tova indult a vonat, 
búcsúzni kellett a távozótol. aki boldogan vitte 
magával a dicsőség mezejére, talizmánul, szere­
tett menyaszonyának jegygyűrűjét.

Veni Sancte az állami főgimnázium nö­
vendékeinek vasárnap 9 órakor a karmelita 
templomban. Az ifjúság az ipartestületben gyü­
lekezik. Kedden délután 2 órakor rendes 'elő­
adások kezdődnek a gör. kel. elemi népiskolában.

Értesítés. Az ujverbászi államilag ,sr- 
yÍtélt főgimnázium valamint a polgári t'eóny- 
iskola igazgatósága a szülőket arról értesíti, 
hogy felsőbb rendeletre ezen intézetekben' 
szeptember hó 15-ig lehet beiratkozni.

A társulati polgári leányiskolában
(Flórián ut 14.) a tanítás szeptember hó 9-én 
délelőtt 8 órakor kezdődik, Beiratkozni lehet 
naponkint délelőtt 9 órától az iskola épületében.

Nyilvános nyugtázás. A karmeliták
orgonájára befolyt adományok : (Folytatás.) 
Gulyás György (Szabadka) 50 korona. Szed - 
ressy Ödön, Vaál Antal, Hieng Irén 5 5
korona. Villy Mihály, Schweiszgul Jakab dr , 
Müller vendéglős 3-3 korona. Bérczy Dezső 
dr., Vikor István dr., Frey Imre dr., Metz 
Ferenc, Szakács Ernő dr., Schidola Ferenc, 
Knipl János, Grämling Kornél, Telegdy Sándor 
dr, Papp Béla dr., Piringer Gyuláné 2 2
korona. Sebestyén Imre dr., Lénárd János, 
Margital Valér dr., Gál Miklós, Kiszely János! 
Hajosevits András, Weichand Konrád, Kubatov 
Lázár, Lohr Etelka, Benya Mihály, ifj. Mráva 
Andrásné, Vörös István, özv. Hippich Jánosné, 
MHIa Istvánná, Simatits Mihály, Resnyi Béla! 
özv. Szlávy Ferencné, Dávid Pálné, N. N. 
Dorotíts Mátyás, Fuderer György, Sesevits 
Dusán, Hereire Albert, Tschida Márton, Wolf 
Simon, Nagy Bálint, N. N. Kom mer István, 
Dirna V. János 1—-1 korona. M. R. 60 fillér! 

í N. N., N. N. 50--50 fillér. Egy szabad gon- 
; dolkozó, Benedek Sándorné 30—30 fillér.
1 Hoffmann Sándorné, Pál ily Amália 20—20 fillér. 

Az eddig befolyt és a zombori takarékpénztár­
ban kezezel! adományok összege 77 korona 
59 fillér. Félévi kamat beszámításával 5474 
korona 61 fillér. A kegyes adományokat köszö­
nettel nyugtatja a gyűjtő bizottság.

Csődtömegeladási hirdetmény.
A csődválasztmánytól nyert felhatalmazás 

alapján ezennel közhírré teszem, hogy vb, 
Scheer Henrik bej. kereskedő zombori lakos 
csődtömegéhez tartozó és a csődleltárban 
1—1180 tételszám alatt felvett 18857 korona 
beszerzést és 6504 korona értékű ingóságok, 
úgymint üzlethelység berendezés, fűszer-, élelmi­
cikkek, festék és lakkáruk zárt ajánlati verseny 
utján eiadatnak.

J. A zárt Írásbeli ajánlatok dr. Lederer 
Dezső, zombori ügyvéd csőd töm eqgondnokhoz 
vagy dr. Gutlmann Zsigmond csődválasztmányi 
elnökhöz 1914. évi szeptember hó 16 án déli 
fél 12 óráig adandók be és az egy koronás 
bélyeggel ellátott ajánlathoz a becsérték 10u/o-a 
készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban 
melléklendő.

2. A beer kezelt ajánlatok felett a tömeg- 
gondnok meghallgatása után a csődválasztmány 
határoz 1914 szeptember lti-dn déli VI óra­
kor Dr. Guttmann Zsigmond csődválasztmányi 
elnök lakásán Zomborban.

3. A csődválasztmány az ajánlatok egyi­
kéhez sincsen kötve, azok közül belátása sze­
rint szabadon választhat és fentartja magának 
azt a jogot, hogy az ajánlattevők közt nyom­
ban szóbeli árverést tartson, mig az ajánlat­
tevők az árverés beíejeztéig ennek dacára is 
kötve maradnak ajánlataikhoz.

4. Azon ajánlattevő, kinek ajánlatát a 
csődválasztmány elfogadja, köteles a teljes 
vételárat a tömeggondnok kezéhez azonnal 
kifizetni és az árukat 1914. évi szeptember 
hó 24-ig a csődtömeggondnoktól átvenni és 
elszállítani.

5. A vételi illeték a vevő által a vételár 
befizetésével egyidejűleg a tömeggondnok ke 
kezéhez kész.pénzben befizetendő. A bánatpénz 
a vételárba betudatik.

6. A tömeg a leltár helyességéért, az 
áruk minőségéért és mennyiségéért felelősséget 
nem vállal.

7. Az értékesítendő áruraktár és csőd 
leltár közbenjöttőm mellett mindennap meg­
tekinthető délelőtt 9 -12 és délután 3-5 óráig 
tartoznak azonban az érdeklődők a megtekin­
tés előtt a csődtömeggondnokot Zomborban 
értesíteni.

ü Ha a vevő a feltételek bármelyikének 
pontosan eleget nem lenne, elveszti bánat­
pénzét és ezenkívül is fennmarad tömegond 
noknak az a Joga, hogy a bánatpénzen felüli 
kárát vele szemben érvényesítse.

Zombor, 1914. évi augusztus hó 22-én.
Dr. Lederer Dezső

Nyorottott ■ .Bicamegyel Nyomda b. t.- könyvnyomdájában, Zomberba7

ügyvéd, mint vb. Scheer Henrik 
«lombom kereskedő eég i béj 

tömec^ondnoka.
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